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Základní kynologická organizace Rychvald uspořádala 3. října na svém cvičišti sedmý 
ročník Rychvaldského závodu. Podzimní kynologický mítink si nenechali ujít účast-
níci nejen z Moravskoslezského kraje. Závodníci přijeli také ze Zlínska, Olomoucka 
i ze Slovenska. 

Rychvaldská akce se těšila jednou z největších 
účastí ze všech letošních krajských závodů. Také 
startovní pole bylo velmi pestré. Chovatelé při-
vezli německé či belgické ovčáky, šiperky, hova-
warty, čuvače, retrívry, jorkšíry a další plemena. 
Soutěžilo se ve třech kategoriích, přičemž jako 
první čekala závodníky zkouška základní ovla-
datelnosti (ZZO). Pro některé psovody a pejsky 
to byla soutěžní premiéra. Závod pak pokračo-
val obranářskými kategoriemi (SPr1 a SPr3). 

Nikdo ze závodníků nemusel mít pocit nepři-
pravenosti, i když někteří pejsci předváděli ne-

čekané kousky. Na psovodech byla vidět mírná 
nervozita, ale všichni předvedli své psy podle 
pravidel a v každé kategorii zvítězili ti nejlepší. 

Po ukončení čekala účastníky bohatá tombola 
a na závěr vyhlášení výsledků s předáním pohá-
rů a darů vítězům. Pořadatelé odměnili také 
nejmladší psovodku Hanku Maindovou a nej-
mladšího psa. Poděkování patří všem soutěží-
cím a divákům za výbornou atmosféru a orga-
nizátorům za přípravu a hladký průběh akce. 

 Petr ŠIMEK,
 ZKO Rychvald

Poslušní a cvičení čtyřnozí obranáři

Pod vedením Ivana Sekaniny, předsedy spolku Počteníčko, se 
20. října konala další akce v rámci projektu »Student v lese«. Ten-
tokrát se dobrovolníci z řad studentů bohumínského gymnázia 
vydali k Radhošti v Moravskoslezských Beskydech. Nejenže strá-
vili den na čerstvém vzduchu, ale zároveň pomáhali lesníkům 
při obnově lesa.  

Celkem se dobrovolné akce zú-
častnilo šestadvacet studentů s do-
provodem třídní učitelky Andrey 
Nadažyové a maminky jedné stu-
dentky. Cílem akce bylo pečlivé 
vysázení stromků buku na jedné 
z pasek. Studenti lesníkům ukázali, 
že umí za práci pořádně vzít. Vysa-

dili celkem 540 stromků, což všech-
ny příjemně překvapilo. Studenti 
pak za odměnu dostali svačinu 
a přívěšek z projektu. I přes velkou 
únavu po práci se už všichni těší na 
další pomoc přírodě. 

 Anna GLUČOVÁ, 
 studentka 4.A 

Na výstavišti Flora v Olomouci se 15. října uskutečnila prestižní 
kuchařská soutěž studentů gastronomických oborů Gastro 
Olomouc – Olima Cup 2021. Pořadatelem 25. ročníku soutěže 
byla severomoravská pobočka Asociace kuchařů a cukrářů 
České republiky.  

V kategorii kuchař-kadet (věk 15 
až 17 let) reprezentovala Střední ško-
lu Bohumín žákyně druhého roční-
ku oboru kuchař-číšník Vanesa Put-
nokyová. Soutěžním úkolem bylo 
během 45 minut připravit tři porce 
moderního pokrmu s přílohou. 

Vanesa zvolila vepřovou kotletu 
v pražské šunce, glazovanou zeleni-
nu, švestkovo-fíkovou omáčku, bul-
gur s rozinkami, dekorované lístky 
červené řepy a výhonky červené 
řepy. V soutěži předvedla soustředě-
ný, profesionální výkon a úkol 
zvládla dokonce pět minut před ča-
sovým limitem.

To při vyhlašování výsledků oce-
nili i hodnotící komisaři, kteří Van-
ese udělili druhé místo. Stupně vítě-
zů při její premiéře na kuchařské 
soutěži jsou úžasným výsledkem. 
V Olomouci získala pohár, diplom 
a ceny od sponzorů. Domovská ško-

la Vanese k předvedenému výkonu 
gratuluje a děkuje všem, kteří bohu-
mínskou reprezentantku před sou-
těží podporovali. Karel DRÁPAL,

 učitel odborného výcviku

Sázení jako pomoc přírodě Úspěch v kuchařské soutěži 
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